

市领导督查平安创建工作

本报讯 6月2日，市委副书记俞伟带队督查我市平安创建工作。

督查组先后前往医院、餐饮店、小区、企业等点位开展督查。在建德中医院，督查组查看了医院的监控系统和火灾报警系统，了解医院安保队伍建设情况，并走进药房实地检查。俞伟指出，院方要进一步加强对药品、设备、院内人员车辆的管理，认真排查安全隐患，及时开展设备维护等

工作。在水城羊肉粉店，督查组重点检查了食品安全和消防安全，并了解周边商铺燃气使用情况。

在江和城和风苑小区，督查组走进小区消控室检查监控系统和火灾报警系统，并了解小区住户数量、入住率等情况。俞伟指出，要加强协作，切实推动小区相关系统故障点的维修工作。在新安江电焊条厂，督查组认真检查了企业灭火器、消防栓等消防设备，并深入仓库、生产车间进

行检查。俞伟指出，企业要加强安全生产培训，始终绷紧安全生产这根弦，提高应急处置能力。在更楼农批市场，督查组详细了解食品产地、批发数量、销售等情况，并检查了灭火器等消防设备。俞伟指出，农批市场进出车辆多、人员流动大，要严格落实疫情防控相关举措，同时进一步加大市场监管力度，加强食品安全检测，有力保障市场供应。

(记者 邓建勇)

本报讯 6月2日下午，建德农商银行举行“助企纾困”政策发布会，推出了“金融纾困十七条”及专项信贷产品，帮助企业减轻负担，以金融活水助力提振企业信心。市委常委周密、浙江农商联合银行杭州管理部副主任韦树林应邀出席活动。

发布会上，市经信局、市商务局分别和建德农商银行签订战略合作协议。据了解，建德农商银行此次推出的“金融纾困十七条”“富新快贷”和“共富新企贷”的服务对象主要是小微企业、个体工商户、个人经营性贷款以及招商引资新注册企业等，希望通过金融的力量，激发市场活力，为小微企业创新发展和建德经济发展注入新动能，助力我市稳增长、促共富。

周密在讲话中指出，作为建德市存贷规模最大、网点数量最多的金融机构，希望建德农商银行继续将自身发展与服务地方经济紧密结合起来，为稳定我市经济大盘贡献金融力量。希望全市各金融机构聚焦发展主题，认真落实金融服务政策；强化协作联动，有效凝聚金融工作合力，贯彻落实党中央、国务院的各项决策部署，以优异成绩迎接党的二十大和省第十五次党代会胜利召开。

(记者 黄倩)

闻汛而动 全市各地扎实做好防汛减灾和地质灾害防治相关工作

本报讯 当前正值汛期，这个端午小长假也是雨水不断。针对近期强降雨集中、夜间降雨多、降雨区域重叠、土壤含水饱和、致灾风险高，河流水库汛情、地质灾害险情、交通及工程设施险情易同时出现的情况，连日来，按照市委、市政府统一部署和防汛要求，市防指迅速作出反应，应急机制处于响应待命状态，同时每日会同应急管理、规划资源、水利等部门和纪检监察部门赴全市各乡镇（街道）巡查排查，发现隐患及时整改，全力以赴打好防汛保卫战。

据市气象局通报，6月4日14时至5日14时，全市面雨量40.9毫米，有28个水文站在50毫米以上，有110个水文站在30毫米以上。

汛情就是命令，防汛就是责任。全市各乡镇（街道）立足工作实际，从加强组织领导、认真排查整治、深入宣传引导、从严督促检查等方面入手，做实做细汛期防汛减灾和地质灾害防治工作，切实维护人民群众生命财产

安全。

新安江街道丰产村横路自然村郑春辉风险防范区是全市193个地质灾害风险防范区之一。记者昨日下午抵达现场时，市规划资源局和新安江街道的相关负责人正在现场勘察检查。记者看到，该点位的山体近民房一侧此前已经砌起了挡墙，雨水则顺着挖好的明渠向下流汇入小溪。新安江街道相关负责人告诉记者，针对近期连续降雨，街道前期做足了准备，也加强了应急值班值守和常态化巡查力量，全力确保安全度汛。

市规划资源局相关负责人也表示，连日来，市规划资源局在做好隐患点及切坡建房地质灾害防治的同时，统筹做好全市面上地质灾害防御工作，扎实推进地质灾害隐患排查全覆盖，严格落实强降雨预警预报，在需要的情况下坚决果断转移临灾人员，统筹做好应急处置专业指导，全面加强地质灾害防治综合保障，全力确保人民群众生命财产安全。

更楼街道大清塘水库是全市

139座水库之一，此外全市范围内还有堤防54处、山塘759座。昨日下午，更楼街道主要负责人带队巡查山塘水库，及时发现隐患并迅速排查到位。同样，在洋溪街道和梅城、寿昌、大同、乾潭、三都、杨村桥、下涯、大慈岩、航头、李家、大洋、莲花、钦堂等乡镇，乡镇（街道）党政一把手带队，干部下沉一线，迅速落实防汛防灾部署要求，同步开展危旧房等的排查检查工作，全力排除风险隐患，最大限度确保人民群众生命财产安全。

截至发稿时，市气象台已将暴雨黄色预警信号升级为暴雨橙色预警信号，预计5日傍晚到夜里，我市寿昌、航头、乾潭、杨村桥等大部分乡镇（街道）有大到暴雨，请注意防范强降雨可能造成的小流域山洪、山体滑坡、城乡积涝等次生灾害。市防指也启动寿昌江流域防汛Ⅳ级应急响应，要求全市各级各有关方面高度重视，并迅速落实各类防汛防灾应急举措。

(记者 仰武)

我市启动2022年“安全生产月”活动

本报讯 6月2日，2022年建德市“安全生产月”活动启动仪式在新安集团举行。与会人员观看了安全生产月宣传片，企业代表集体宣读“遵守安全生产法，当好第一责任人”誓词。

今年6月是第21个全国“安全生产月”，主题为“遵守安全生产法，当好第一责任人”。市安委办在活动中强调，安全生产责任落实是关键，宣传教育是基础，防患未然是核心。要严格落实“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”安全生产责任制，积极构建“党政统一领导、政府依法监管、行业严格自律、企业全面负责、职工积极参与、社会支持监督”的安全生产格局。强化“红线”意识，坚持“底线”思维，认真落实地方党政领导干部安全生产责任制和企业安全生产主体责任。要深入开展安全宣传进企业、进农村、进社区、进校园、进家庭活动，宣传普及安全生产法律法规和安全常识，全面提高全民防灾减灾和应急处置能力。要广泛开展“查找身边的隐患”等活动，调动社会各方面参与，在全社会大力营造关心参与安全生产的浓厚氛围。要落实企业安全生产主体责任，大力推进双重预防机制建设，进一步增强事故防范和风险管理能力。当前，夏季高温、汛期等安全生产风险叠加，要着力在查风险、除隐患、补短板、建机制上下功夫，集中开展执法检查活动，消除一批安全隐患，为我市经济社会高质量发展营造安全稳定环境。

启动仪式结束后，国家安委会专家、江苏省安委会专家、中石化安全生产专家杨杰为与会人员授课。(记者 邵悦)

婺剧演出



昨日，由市婺剧团带来的婺剧《黄飞虎反五关》在市文化中心上演，赢得了台下戏迷们的阵阵喝彩。据悉，6月1日起至10日，我市文化部门每天下午将为市民献上一场精彩的地方戏剧，展示我市地方传统文化的发展成果，丰富群众精神文化生活。

(记者 宁文武)

民群众的获得感、幸福感、安全感。

建设清洁美丽世界是我们共同的梦想。我们希望全市上下进一步扛起责任担当，共建共治共享美丽建德；希望广大企业更加自觉把“共建清洁美丽世界”理念贯穿发展始终，用实际行动践行“无废”清洁化生产，让得天独厚的生态环境成为建德百姓最自豪的民生福祉；希望广大市民

主动投身生态文明建设，践行更清洁、更绿色、更可持续的生活方式，把建德营造成为更富有诗意的宜居之城。

坚定不移走高质量发展之路，坚定不移守护绿水青山之基。让我们积极行动起来，使建德的天更蓝、山更绿、水更清，环境更优美、生活更美好，为全力推动共同富裕、全面建设“宜居建德”增色赋能！

政银企合作引金融活水支持实体经济

安全生产警钟长鸣